

其实腾讯数字藏品怎么卖出去的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解腾讯数字藏品怎么卖出去的，因此呢，今天小编就来为大家分享腾讯数字藏品怎么卖出去的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [2026年国内数字藏品销售额将超150亿元，中国到底有没有NFT？](#)
2. [腾讯的什么游戏可以赚钱？](#)
3. [幻核藏品要不要留着](#)
4. [幻核藏品是退还是不退呢](#)

2026年国内数字藏品销售额将超150亿元，中国到底有没有NFT？

什么是NFT？

NFT是NonFungibleToken的缩写，字面意思为“非同质化代币”，它代表了一种数字资产类别，在理解这个概念之前你得先把同质化资产和异质化资产区别开来。

同质化资产就是作为同样数量单位的该类别资产可以互换。最简单的例子就是人民币等货币，比如我有一百元，你有一百元，我们的一百元是可以互换的，因为它们在价值和实用性上没有什么区别，这里的人民币就属于同质化代币。

非同质化资产则与同质化资产正好相反。每一类资产的不同单位都具有不同的属性和价值，很容易分别又不能互相交换。最明显的例子就是房地产和艺术品，没有完全一模一样的房子，也没有完全一模一样的艺术品，就算是同一位画家画的，所以它们具有唯一性，易于区分，价值不同。

因此，NFT可以理解成一种数字资产的权属证明，每个NFT都是独一无二的，代表的是持有者对于某件数字资产的所有权证明，NFT可以指向现实世界的资产，比如艺术品、房地产、资格证书；同时，NFT也可以指向纯数字资产，比如一段视频、GIF动画和数字图片。NFT是目前区块链和数字资产领域最火热的话题之一，根据Bloomberg的报道，2021年的NFT市场交易量超过了410亿美元，而根据杰富瑞银行的预测，2022年NFT整体市值会超过350亿美元，并持续以两位数增长率增长，预计2025年将达到800亿美元。

NFT在国内有市场吗？

有的，别看目前国内NFT市场受相关政策监管不温不火，但是目前越来越多平台都

在探索国内NFT的流通，这就要依靠跨链技术了，通过跨链技术可以实现由联盟链或私有链转移到海外主流公链，从而使得NFT产品可以自由流通，比如“中国版NFT”——一体化数字艺术品（IDA）就是基于由国家信息中心牵头搭建的BSN联盟链发布，通过合法合规的跨链协议可以由联盟链转移到海外主流公链上，2021年1月18日，IDA首批作品上线全球最大的数字艺术品交易平台Opensea，包括傅抱石的《待细把江山图画》、张大千的《南岳祝融峰》以及陈少梅的《雪霁图》等在内的10幅作品，最终成交近10万美元，让人们看到了国内NFT的广阔前景。

2021年5月21日，中国传统拍卖行嘉德首次上拍NFT艺术品《牡丹亭牡丹亭Rêve之标目蝶恋花—信息科技穿透了「我」》，以66.7万元成交。2021年10月9日，苏富比拍卖行举行秋季拍卖会，王家卫首个电影NFT作品《花样年华——一刹那》最终以428.4万港元成交。另外，一些互联网大厂们如阿里、腾讯、京东纷纷布局NFT，上线NFT平台如腾讯的幻核、阿里的鲸探等，一系列数据都证明，NFT在国内是有市场的，国内NFT目前正处于一个发展初期，发展前景十分广阔。

腾讯的什么游戏可以赚钱？

你好，这里是OneGame，我是迟子。一个爱读书喜欢打游戏的，还算有趣的灵魂。迟子玩过近万款游戏，大家有什么想玩的，都可以随时咨询。

好啦！言归正传。咱们在谈这个问题之前，需要先把腾讯游戏进行分类，就目前而言，咱们就把游戏分为两类：端游&手游。下面迟子就由这两个方面谈一下，腾讯什么游戏最赚钱。

端游

谈及端游，许多朋友可能会认为当下最火的LOL盈利最多，而事实真的是这样吗？

其实就腾讯公布的财报来看，腾讯游戏已经是全球最赚钱的游戏公司。而使其迈上巅峰的，便是当年火爆网吧，但现在被称为“小学生游戏”的《穿越火线》。不管外界怎样评论这款游戏，腾讯确实借助这款代理游戏，成功登上了国内游戏大佬的宝座。而另一款游戏《DNF》，虽然游戏热度不如以前，但你能想象那样一款老游戏，竟还能带给腾讯过亿的流水？

手游

腾讯的手游业务就不需要多谈啦！最盈利的当然是那款一个皮肤买了好几亿的《王者荣耀》。

看到这，许多《王者荣耀》玩家肯定要欢呼雀跃了，因为《王者荣耀》已经成为中国乃至全球最盈利的游戏。每个月的流水，就连网易的经典IP梦幻与大话都望尘莫及。虽然近两年游戏饱受质疑，但《王者荣耀》已然成为手游界的“吸金大佬”。

这就是迟子的回答啦！大家为《王者荣耀》成为最盈利手游贡献过多少真金白银呢？可以在评论区留言哦！

幻核藏品要不要留着

要留着。虚拟的产物，在虚拟的网络推广，究竟是技术支持不够，还是程序设计的概念有缺陷。幻核虽然有腾讯支撑，最终还是疲软。幻核元宇宙这个概念的提议

幻核藏品是退还是不退呢

不该退。幻核是腾讯旗下出品的一款NFT藏品自由交易购买类软件。该软件是一个以数字藏品进行交易的特色平台，在这里用户们可以在其中看到各种不同数字商品的信息。

在软件中进行购买的数字商品是拥挤有效的，不可篡改、不可分割，用户购买之后的所有权会牢牢锁定记录在商品之上，用户无需担心会没有商品的所有权，因为它将永久的属于你，用户可以放心大胆的在其中进行购买竞拍。

关于腾讯数字藏品怎么卖出去到此分享完毕，希望能帮助到您。